

# 航锦科技

中共航锦科技委员会主办  
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2147 期 2018 年 9 月 18 日 星期二 (内部资料 免费交流)

## 航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合,兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动,化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路,实

现企业做大做强

## 公司启动『强化安全管理』活动

严格安全管理  
增强安全意识

9月18日公司早调度会,总经理丁贵宝针对近期公司安全生产形势,特别是17日钛业公司因违章指挥、违章作业导致的安全事故,对基层单位存在的安全问题提出严厉批评。为迅速有效的遏制安全事故的发生,公司决定开展“强化安全管理”活动。

总经理丁贵宝指出,今年以来公司始终保持着良好的生产经营态势,取得了良好的经营成果,但一段时间以来,相继发生了多起安全事故,必须引起高度重视。究其原因,主要是员工的安全生产意识不够,在工作中存在习惯性违章、侥幸心理,自我保护意识差,特别是一些单位领导干部的安全管理意识淡薄,对安全管理工作的的重要性没有根本性的认识。

总经理丁贵宝要求,“强化安全管理”活动由安全部、党群工作部和工会负责,全力组织开展,各生产单位、职能部门要高度重视,密切配合,使活动进车间、到班组,让每名员工都能够真正受到教育。

总经理丁贵宝强调,开展“强化安全管理”活动就是要通过全员性的安全事故案例学习和安全警示教育,积极营造浓厚的安全生产氛围,使全体员工能够深刻吸取安全事故的教训,切实增强安全生产意识、自我保护意识和实际保护能力。要通过加强安全管理工作的制度建设以及考核机制的完善,进一步打造管理更严格、执行力更强的安全管理新模式,为生产经营工作的顺利进行保驾护航。(王静波)

责任编辑:毕蕾

## 航锦科技:自主研发高性能 GPU 芯片预计明年量产推广

航锦科技(000818)9月17日晚公告称,控股子公司长沙韶光近日收到国家知识产权局颁发的集成电路布图设计登记证书,其自主研发的国产高性能 GPU 芯片 SG6931 布图设计获得专有权保护。目前,该芯片已列入国产某型号军用加固计算机元器件清单。据悉,该芯片9月底即将进行优化流片并预计年底完成,明年实现产品量产推广。有业内人士表示,此次获得集成电路布图设计登记证书,表明该芯片研发提速,超出预期,特别是已被列入军用加固计算机元器件清单,为产品的市场拓展奠定了坚实基础。

高性能 GPU 芯片 SG6931 是长沙韶光自主研发的国产化自主可控 PCI-E 图形处理器(GPU)芯片,支持

2D/3D 图形加速,支持 H.264 等视频格式解码,支持 2D 矢量图形加速,支持 ows、Linux、VxWorks、DOS 等通用操作系统,支持龙芯、申威等国产处理器及中标麒麟、ReWorks 等国产操作系统。该芯片适用于工业控制计算机、军用计算机、图形终端等领域。

有行业专家表示,GPU 作为个人电脑显示卡的核心芯片,在军用及民用消费电子类领域均有着广泛应用。当前,国家和各行业越来越重视信息安全,计算机设备国产化替代将加速落地,预计将从党政办公领域开始推广并逐渐扩展至金融、电信、能源、工业等国民经济基础行业,GPU 国产化替代将有着巨大的发展空间。

航锦科技相关人员介绍,SG6931 芯片已于今年2月初一次 MPW 流片

成功,之后进行了一系列的封装测试,验证 MPW 流片成功。9月底前开始进行优化流片,主要是为了提高流片良率而在版图方面进行设计优化,目前优化设计的版图数据已提交至工艺线,年底完成优化流片,明年将实现产品量产推广。此外,新一代 GPU 芯片也已经开始研发。

上述人员进一步表示,长沙韶光对 SG6931 芯片具有完全自主知识产权,在信息安全和供货能力方面有充分保障,符合国产芯片自主可控理念,对打破国外技术垄断、深化 GPU 芯片国产化具有重要意义,充分体现了长沙韶光作为老牌军工企业强大的研发实力和综合竞争力。GPU 芯片市场空间巨大,公司将进一步拓展武器装备配套应用、民用 GPU 等方面的市场,实现 GPU 领域的自主可控,对公司做大做强军工板块业务、不断提升经营业绩将产生积极影响。

(中国证券报)

## J 军工信息

9月18日,公司党委在党员书屋为2018年度30名预备党员举行了入党宣誓仪式,全体新党员面向党旗,庄严的宣誓。新党员纷纷表示,要在今后的学习和工作中更加严格要求自己,立足岗位、砥砺前行,为公司全面实现全年事业计划目标贡献力量。图为新党员宣誓现场。杨宇文/摄



## 安全生产是一切工作的前提和基础

◆本报评论员

9月17日上午,钛业公司发生一起典型的违章指挥、违章作业安全事故,这已经是公司今年以来发生的第四起安全生产事故。几起安全事故看似都“不大”,但却非常典型,都存在违章作业、不正确的习惯性行为,反映出员工安全意识的淡薄,自我保护意识的严重不足。

18日公司早调度会,总经理丁贵宝提出要在全公司范围内开展“强化安全管理”活动,进一步强化、严格安全管理工作机制,切实增强员工的自我保护意识,提升安全管理质量,保证公司生产经营工作的顺利进行。

安全生产是一切工作的前提和基础,不是一朝一夕的事情,更不可能一蹴而就,有了健全的规章制度和考核机制,就必须长期坚持,加强监管,严以落实。安全制

度面前没有“情面”可讲,一视同仁,正所谓“宁可事前听骂声,不愿事后听哭声”。

要抓好安全管理,各级领导的安全责任意识很重要。“一把手”是安全工作的第一责任人。在安全管理中各级领导一定要真正负起责任来,始终把安全放在首位,做到不违章指挥,敢于抓细抓管。

要抓好安全管理,严格执行安全规章制度是基础。没有规矩不成方圆,有了好的制度,就一定要执行好。一切工作都要在不违背安全管理制度的前提下进行,安全管理制度是用来保证安全生产的,而不是用

来“挂在墙上”应付检查的。所有为了抢进度而忽视安全,为了效益而不顾安全的“说辞”都是错误的,都是有可能要付出惨痛代价的,公司各单位一定要认真吸取过往安全事故的教训。

要抓好安全管理,宣传教育必不可少。在生产经营过程中,要持续地组织广大员工开展安全教育学习,要通过学习不断增强员工的自我保护意识,而不是出事后被动的接受处罚。我们要通过不间断地学习、培训、灌输,使安全生产意识深入人心,自觉地执行安全规章制度,内化于心外

化于行。要真正实现“要我安全到我要安全”的转变。

要抓好安全管理,必须严格监管不能流于形式。在生产经营工作中,安全检查始终保持高压态势,不能有丝毫的放松。发现一起查处一起,没有情面可讲,今日的网开一面,定会酿成明日的祸端,悔之晚矣。各级领导干部、全体员工一定要认识到安全事故的可怕性,要始终对安全保持高度的“敬畏”,坚决不碰触“红线”。

安全管理是一项长期性的、系统性的工作,要通过安全规章制度的制定、执行,不断地提高员工的安全生产意识和保护能力,使大家远离违章、远离事故、远离伤害,始终在有序、安全、和谐的环境中,巩固发展我们的经营成果,进而实现公司生产经营的长治久安。